

# 壁纸,只贴一面墙就好

## 享受独一无二的视觉冲击

你家里贴壁纸了吗?是不是所有的墙面都是一种样式?千万别再费力不讨好地贴同一种图案了。贴壁纸,只贴一面墙就好,让它变成一幅画、一扇门、一个立体效果背景墙,家里只要有一面出挑的墙就够了!快来,带你感受不一样的艺术殿堂。



### 变身艺术浮雕

当家里的墙面四白落地时,再挂一幅巨大的画作来遮掩,难免有些俗套。只贴一面墙,并让它出乎意料、趣味横生能产生意外的惊喜。这面墙要占据家里的主要位置,客厅背景墙、休闲区和餐厅。现代风格里,墙面的图案可以各种夸张,城市生活、你最爱的物件、纺织品上的图案,它就像是打开了一扇艺术之窗在墙面上,各种逼真的效果足以以假乱真,使整面墙瞬间活跃起来。当然,最流行的国际趋势是提供你喜欢的图案给厂家,让他们替你复制独一无二的墙纸。

### 其实不是复古墙砖

如果你担心把斑驳的瓷砖直接贴在餐厅墙上太灰头土脸的话,那就试试具有同样效果的墙纸。按照墙面的高度铺满餐厅的一面墙,注意墙砖图案的纹理和花色要对齐效果才好,而你再也不用害怕吃饭时不小心落下的墙灰,却同样拥有复古气质。不想配合得太复古,就用风格兼容的亚克力餐椅,透明色同样高级。



### 有点儿乱但醒目

很多颜色鲜艳、图案混杂的墙纸都很难选择,如果和房间的风格不搭,会贴得人头晕目眩。这样的墙纸不可以贴满四壁,根据空间的主题,选一种最有特征的图案和色彩,就贴一面墙,而且不能太高。特别是在小空间中,本身没有太多亮点装饰,用这种鲜艳图案的墙纸可以划分空间,做出独立的休闲区,不用添加桌椅,堆满书和杂志,席地而坐都会使这个区域成为你家最出彩的地方。

### 贴出童话城堡

儿童房的墙纸讲究很多,要环保的纯纸墙纸才能保证孩子的健康。一般父母会根据孩子的性别选择粉嫩和蓝色系,却不注重营造童趣空间。所以给孩子贴出一个梦想也是不错的主意,公主城堡、汽车战队、海底世界,用一幅充满故事情节的墙纸贴一面墙足矣。



### 只贴一面墙,其他墙怎么办?

如果贴墙纸的那面墙风格清淡素雅,其他墙面可以采用柔和色调的墙漆来配合,米色、灰色为客厅墙面的主要颜色,再用薄荷绿、鹅黄、橘粉色来涂刷卧室。

夸张一点的浮雕墙面,可以让家里的风格不太保守,其他墙面可用水泥灰制造loft风格,或用刷特殊墙漆的方式给墙面更多丰富的肌理。

贴上了仿真房门、窗户和书架效果的墙纸,你的家只能被定位在法式和新古典风格上,所以可以继续用优雅色系的中性色来装饰其他墙面。

# 为食物而聚,为故事而留

专刊记者 刘彦君

忙碌了一天,回到家中和家人一起品尝美味佳肴是件幸福的事。一款美观、精致的餐桌不仅是餐厅的主角,也是能给我们的用餐时光带来视觉享受的必备品,而宜家家居无疑是贴近年年轻人简约时尚风格的首选。记者带来了振华木业给瑞典宜家供货的最新款的英格托/英格弗餐桌(一桌四椅),让你们的就餐为珍馐美味而欢聚,却因你们餐桌上的美妙故事而流连忘返。

新款英格托餐桌简约而大气,白色通透明亮,不但营造了餐厅氛围,同时也提升了整个餐厅的明亮度。伸拉式设计快捷方便,平时可供四个人就餐,如果家里来客人,简单操作便可以轻松扩展为六人使用。UV烤漆线做为先进烤漆设备,白色的漆面不但光亮而且很方便擦拭。英格弗餐椅背面线条流畅,处理圆润,很有质感。实木材质的基础以及饰面的特殊处理,让这款餐桌整体光彩照人。

振华木业以柞木、桦木为纯实木原料打造每一款产品,以“真材实料,表里如一”的品质严格把控质量。期间与瑞典宜家合作了18年之久,更一直与德国BW、丹麦TENZO等国际大牌保持良好合作。自1991年创立以来至今已有24年历史,秉承着“诚实做人,诚信做企业”的宗旨,生产的家具得到了业界乃至国外采购商的广泛认可。

振华木业由于一直以出口为主,所

以没有设立任何专营店面,节省出中间费用全部回馈给消费者。从选材、生产、组装,到出厂,全部制定了严格的操作规范,在生产过程中会严格要求注重细节,杜绝偷工减料,显示出了振华木业的精益求精和高标准要求。在此基础上,振华木业推出单次采购满10000元的家具免费送一个价值150元的阶梯凳的活动,同时提供6区内免费送货及上门安装。在家门口用出厂价买到瑞士宜家最新款家居,这样的诱惑你还能抵抗得住吗?

(振华木业现诚招各县市代理,有意者请到厂参观洽谈!)

工厂地址:烟台市莱山镇朱塔堡村(53路终点站)

联系电话:0535-6778258  
13853526672, 13864512377

同城网店地址:

http://zhmy.shenbiantt.com/

振华木业

